
Kauppakamarin talouskysely
Syyskuu



Taustadata

• Kysely tehtiin 5-7.9.2022 

• Vastaajia: 33 yritystä (koko Suomessa 2600)

• Yrityksen henkilömäärä: 1-9 hlö 54,5%, 10-49 hlö 24,2%, 50-249 hlö 
15,2% ja 250 tai yli hlö 6,1%

• Yrityksen toimiala: Teollisuus 21,2%, rakentaminen 9,1%, kauppa
21,2%, palvelut 30,3%, muu 9,1%



4. Toimipaikkanne liikevaihto tulee olemaan 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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5. Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien 
kuuden kuukauden aikana
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6. Toimipaikkanne henkilöstömäärä on 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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7. Miten työntekijöidenne määrä kehittyy 
seuraavan 6 kuukauden aikana? 
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8. Toimipaikkanne investoinnit ovat vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021
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9. Toimipaikkanne vienti on vuonna 2022 
verrattuna vuoteen 2021
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10. Toimipaikkanne tilauskanta nyt verrattuna 
vuoden takaiseen
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11. Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien 
kuuden kuukauden aikana?
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12. Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?
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13. Vapaamuotoisia kommentteja 
suhdannenäkymiin liittyen
• Sähkön hinta näin sähkölämmitteisissä toimitiloissa on meilläkin 

huolestuttava

• Riskejä on olemassa paljon, tilanne voi heikentyä nopeasti. Energian 
hinta ja sen sivuvaikutukset, materiaalihinnan edelleen nousussa....



14. Miten arvelette toimipaikkanne 
kannattavuuden kehittyvän vuonna 2022 
verrattuna vuoteen 2021?
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15. Kuinka huolissaan yrityksenne on korkojen 
noususta? 
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16. Miten paljon sähkön hintojen nousulla on 
vaikutusta yrityksenne toimintaan?
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17. Onko yrityksenne konkurssiriski kohonnut 
raaka-aineiden hintojen nousun, 
saatavuusongelmien tai Venäjän sotaan liittyvien 
pakotteiden takia?
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18. Miten odotatte yrityksenne 
tuotantokustannusten kehittyvän loppuvuoden 
2022 aikana?
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